

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Національний університет «Запорізька політехніка»

Кафедра економіки та митної справи
 (найменування кафедри, яка відповідає за дисципліну)



ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ОК 08 Регіональна економіка
 (назва навчальної дисципліни)

освітня програма (спеціалізація)	<u>«Маркетинг»</u> (назва освітньої програми)
спеціальність	<u>075 «Маркетинг»</u> (код і найменування спеціальності)
галузь знань	<u>07 «Управління та адміністрування»</u> (код і найменування галузі)
ступінь вищої освіти	<u>перший (бакалаврський)</u> (назва ступеня вищої освіти)

2024 рік

програма з дисципліни «Регіональна економіка»
(назва навчальної дисципліни)

спеціальності 075 «Маркетинг», освітня програма (спеціалізація) «Маркетинг».
(код і найменування спеціальності) (назва освітньої програми (спеціалізації))

Розробник: Сидорук І.С., к.е.н., доц., доцент кафедри економіки та митної справи.

Програма погоджена:

Завідувач кафедри



Андрій СОКОЛОВ

на якій виконується освітній компонент

15 серпня 2024

Гарант освітньої програми



Юлія СОКОЛОВА

27 серпня 2024

Схвалено науково-методичною комісією факультету бізнес-технологій та економіки

Протокол від «29» серпня 2024 року № 2

Голова науково-методичної комісії



Олена ВАСИЛЬСВА

29 серпня 2024

1. Опис навчальної дисципліни

Загальна характеристика

Вибірковий освітній компонент	
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський) рівень
Ступінь вищої освіти	Бакалавр
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Спеціальність	075 Маркетинг
Обмеження щодо форм навчання	Без обмежень

Найменування показників	Характеристика навчальної дисципліни	
	денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів	4	
Модулів	2	-
Змістових модулів	2	-
Семестр	2	2
Загальна кількість годин	120	
з них аудиторних:	44	8
<i>лекції</i>	30	6
<i>практичні</i>	14	2
<i>лабораторні</i>	-	-
<i>семінарські</i>	-	-
з них самостійної роботи:	76	112
Занять на тиждень	3 год	8 год
Індивідуальні завдання	-	
Форма контролю	екзамен	
Курсова робота (проєкт) (загальний обсяг)	-	

2. Мета навчальної дисципліни

Метою дисципліни «Регіональна економіка» є формування у студентів розуміння теоретичних засад, логіки та механізмів регіональної економіки, надання знань і практичних навичок щодо дослідження закономірностей, принципів і факторів розміщення продуктивних сил, сучасного стану та напрямів регіонального розвитку економіки, її територіальної та галузевої структури за раціонального використання всіх видів ресурсів.

3. Завдання вивчення дисципліни

Основним завданням навчальної дисципліни є забезпечення ґрунтовного розуміння територіальної і галузевої структури господарського комплексу України та її регіонів; ознайомлення з теоретичним підґрунтям регіонального розвитку та науковими засадами регіональної економічної політики; набуття студентами вмінь та навичок оцінювання соціально-економічного розвитку регіонів та визначення їх конкурентних переваг.

4. Пререквізити і постреквізити навчальної дисципліни

Пререквізити: вивчення дисципліни «Основи економічного життя суспільства», розуміння базових понять в галузі економіки, географії, володіння базовими навичками роботи з комп'ютером, вміння працювати з електронними платформами та ресурсами.

Постреквізити: вміння аналізувати галузеву структуру регіонального господарського комплексу, визначати шляхи зміцнення конкурентних позицій регіонів та основні напрями реалізації регіональної економічної політики для забезпечення ефективного регіонального управління. Знання, отримані в рамках курсу, дозволять краще зрозуміти економічний потенціал регіонів, їх особливості та потреби для прийняття ефективних рішень у маркетинговій діяльності.

5. Характеристика навчальної дисципліни

Загальні компетентності:

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК12. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

Фахові компетентності:

СК6. Здатність проводити маркетингові дослідження у різних сферах маркетингової діяльності.

СК7. Здатність визначати вплив функціональних областей маркетингу на результати господарської діяльності ринкових суб'єктів.

СК8. Здатність розробляти маркетингове забезпечення розвитку бізнесу в умовах невизначеності.

СК11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб'єктів та визначати особливості функціонування ринків.

СК12. Здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати результати досліджень у сфері маркетингу.

СК13. Здатність планування і провадження ефективної маркетингової діяльності ринкового суб'єкта в кросфункціональному розрізі.

СК14. Здатність пропонувати вдосконалення щодо функцій маркетингової діяльності.

Очікувані програмні результати навчання:

Програмні результати навчання	Очікувані результати навчання з дисципліни
РН5. Виявляти й аналізувати ключові характеристики маркетингових систем різного рівня, а також особливості поведінки їх суб'єктів.	Виявляти ключові характеристики регіональних соціально-економічних систем та їх зв'язок із маркетинговими системами різного рівня. Аналізувати поведінку економічних суб'єктів у межах регіональних ринків, враховуючи закономірності територіального розміщення продуктивних сил.
РН11. Демонструвати вміння застосовувати міждисциплінарний підхід та здійснювати маркетингові функції ринкового суб'єкта.	Демонструвати здатність застосовувати міждисциплінарний підхід для аналізу регіональної економічної політики й оцінки її впливу на маркетингові функції ринкових суб'єктів. Використовувати методи оцінки природно-ресурсного та трудових потенціалів регіонів для розробки маркетингових рішень.
РН22. Розробляти та реалізовувати маркетингові плани тактичного рівня з урахуванням галузевих та регіональних особливостей господарювання ринкових суб'єктів.	Визначати галузі спеціалізації регіонів та їх потенціал для реалізації маркетингових стратегій. Аналізувати вплив міжгалузевих господарських комплексів на формування регіональних ринків і поведінку їх суб'єктів.

РН	ЗК	СК
5	3, 6	6, 7, 12, 14
11	3, 6, 7, 12	6, 8, 11, 13, 14
22	6, 7	11, 13

6. Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади та передумови розвитку регіональної економіки.

Тема 1. Предмет, метод і завдання дисципліни.

Предмет і об'єкт, головне завдання дисципліни. Місце і роль регіональної економіки в системі наук. Принципи і методи дослідження в регіональній економіці. Розміщення продуктивних сил як основа регіональної економіки. Розвиток теорій регіональної економіки.

Тема 2. Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та формування економіки регіонів.

Закономірності розміщення продуктивних сил. Сутність поняття «закон», «закономірність». Детальна характеристика закономірностей розміщення продуктивних сил. Основні принципи розміщення продуктивних сил. Аналіз факторів розміщення продуктивних сил.

Тема 3. Економічне районування та територіальна організація господарства.

Поняття територіальної структури господарства. Передумови формування економічних районів. Основні ознаки економічного району. Критерії та принципи економічного районування. Типи економічних районів. Розвиток економічного районування та формування сітки економічних районів.

Тема 4. Регіон у системі територіального поділу праці.

Сутність територіального поділу праці. Визначення галузей спеціалізації регіону за допомогою коефіцієнтів спеціалізації, локалізації, регіональної товарності та подушового виробництва. Класифікація регіонів України.

Тема 5. Сутність, мета і завдання регіональної економічної політики.

Поняття та сутність регіональної економічної політики. Складові регіональної економічної політики. Принципи, мета державної регіональної політики. Завдання державної регіональної економічної політики. Управління регіональним розвитком.

Тема 6. Механізм реалізації регіональної економічної політики.

Законодавча база регіональної економічної політики. Роль органів державного управління та місцевого самоврядування в економічному розвитку регіону. Структура влади країни. Складові частини механізму реалізації регіональної економічної політики. Методи реалізації державної регіональної економічної політики.

Тема 7. Господарський комплекс, його структура і трансформація в ринкових умовах.

Економіка України як єдиний народногосподарський комплекс економіки. Складові виробничої сфери. Складові невиробничої сфери. Характерні риси галузевої структури економіки. Регіональні особливості галузевої структури економіки. Реструктуризація регіональної економіки в умовах ринку.

Змістовий модуль 2. Економіка України як єдність регіональних соціально економічних систем.

Тема 8. Природний і трудовий потенціал України.

Природно-ресурсний потенціал, його структура та оцінка. Аналіз та економічна оцінка природних ресурсів України. Природно-ресурсний потенціал і природокористування. Демографічна ситуація в Україні. Поняття, види та фактори міграції населення. Система розселення України. Особливості розміщення населення по території країни. Трудові ресурси і зайнятість населення.

Тема 9. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх розвитку і розміщення.

Особливості розвитку і розміщення металургійного комплексу. Особливості розміщення і розвитку агропромислового комплексу України. Транспортний комплекс як складова виробничої сфери. Паливно-енергетичний комплекс України як складна міжгалузєва система. Машинобудування як галузь, що визначає науково-технічний прогрес. Хімічний комплекс України. Будівельний міжгалузєвий комплекс. Комплекс галузей легкої промисловості, проблеми та перспективи.

Тема 10. Економіка України як єдність регіональних соціально-економічних систем.

Основні передумови регіонального економічного розвитку. Економічна система регіону як ланка єдиного господарського комплексу. Розрахунок інтегральних показників соціально-економічного розвитку регіонів. Проблеми соціально-економічного розвитку регіонів. Територіальна диференціація регіонів за рівнем розвитку продуктивних сил.

Тема 11. Економіка регіонів України: стан і перспективи розвитку.

Особливості територіальної організації продуктивних сил регіонів України. Особливості господарських комплексів економічних районів України. Проблеми й перспективи розвитку регіонів України.

Тема 12. Міжнародні економічні зв'язки України та її інтеграція в європейські та інші світові структури.

Поняття міжнародної економічної інтеграції. Фактори, що впливають на розвиток інтеграційних угруповань. Види міжнародних економічних об'єднань.

Сучасний стан зовнішньоекономічних зв'язків України. Участь країни в міжнародних економічних організаціях та міжнародних об'єднаннях.

Тема 13. Фактори сталого розвитку продуктивних сил.

Визначення поняття «сталий розвиток» та його основні складові. Сутність та характеристика факторів сталого розвитку продуктивних сил. Стратегія сталого розвитку. Перспективи забезпечення сталого розвитку продуктивних сил України в сучасних умовах соціально-економічних перетворень.

Тема 14. Управління природокористуванням. Система екологічної інформації.

Основні поняття управління природокористуванням. Склад природокористування. Організаційна структура управління природокористуванням. Методи управління природокористуванням. Система екологічної інформації. Поняття екологічного моніторингу і його види.

7. Орієнтовний розподіл навчального часу

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин											
	Денна форма						Заочна форма					
	усього	у тому числі					усього	у тому числі				
лк		пр	лаб	інд	с.р.	лк		пр	лаб	інд	с.р.	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	<i>11</i>	<i>12</i>	<i>13</i>
МОДУЛЬ 1												
Змістовий модуль 1. Теоретичні засади та передумови розвитку регіональної економіки												
Тема 1. Предмет, метод і завдання дисципліни	8	2	1	-	-	5	8	2	-	-	-	6
Тема 2. Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та формування економіки регіонів	10	2	1	-	-	7	10	2	-	-	-	8
Тема 3. Економічне районування та територіальна організація господарства	8	2	1	-	-	5	8	-	-	-	-	8
Тема 4. Регіон у системі територіального поділу праці	10	2	1	-	-	6	10	-	2	-	-	8
Тема 5. Сутність, мета і завдання регіональної економічної політики	7	1	1	-	-	5	7	-	-	-	-	7
Тема 6. Механізм реалізації регіональної економічної політики	7	1	1	-	-	5	7	-	-	-	-	7
Тема 7. Господарський комплекс, його структура і трансформація в ринкових умовах	10	2	1	-	-	8	10	-	-	-	-	10
Разом за змістовим модулем 1	60	12	7	-	-	41	60	4	2	-	-	54
МОДУЛЬ 2												
Змістовий модуль 2. Економіка України як єдність регіональних соціально-економічних систем												
Тема 8. Природний і трудоворесурсний потенціал України	10	4	1	-	-	5	10	-	-	-	-	10
Тема 9. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх розвитку і розміщення	12	4	2	-	-	6	12	-	-	-	-	12
Тема 10. Економіка України як єдність регіональних соціально-економічних систем.	8	2	1	-	-	5	8	2	-	-	-	6
Тема 11. Економіка регіонів України: стан і перспективи розвитку	8	2	1	-	-	5	8	-	-	-	-	8
Тема 12. Міжнародні економічні зв'язки України та її інтеграція в європейські та інші світові структури	8	2	1	-	-	5	8	-	-	-	-	8
Тема 13. Фактори сталого розвитку продуктивних сил	8	2	1	-	-	5	8	-	-	-	-	8
Тема 14. Управління природокористуванням. Система екологічної інформації.	6	2	-	-	-	4	6	-	-	-	-	6
Разом за змістовим модулем 2	60	18	7	-	-	35	60	2	-	-	-	58
Усього годин	120	30	14	-	-	76	120	6	2	-	-	112

8. Види навчальних занять та їх орієнтовний зміст

№ з/п	Тема	Вид занять	Орієнтовний зміст
1	Тема 1. Предмет, метод і завдання дисципліни	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, обговорення за матеріалами лекції
2	Тема 2. Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та формування економіки регіонів	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування за матеріалами лекції, розв'язок ситуативних завдань на розуміння впливу закономірностей, принципів і факторів РПС на ефективність діяльності підприємств різних галузей
3	Тема 3. Економічне районування та територіальна організація господарства	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, доповідь; підготовка додаткових матеріалів для доповіді на практичному занятті про один з обраних економічних районів України
4	Тема 4. Регіон у системі територіального поділу праці	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язок задач на визначення галузей спеціалізації регіону
5	Тема 5. Сутність, мета і завдання регіональної економічної політики	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язок ситуативних завдань на оцінку ефективності заходів регіональної економічної політики
6	Тема 6. Механізм реалізації регіональної економічної політики	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язок ситуативних завдань, обговорення впливу регіональної економічної політики на діяльність підприємств
7	Тема 7. Господарський комплекс, його структура і трансформація в ринкових умовах	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язок ситуативних завдань на аналіз галузевої структури господарства та визначення тенденцій розвитку господарського комплексу України
8	Тема 8. Природний і трудоворесурсний потенціал України	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язання задач на визначення оптимальних способів та напрямків використання наявних природних ресурсів, рівня людського потенціалу, регулювання ринку праці та

			збалансованості робочих місць та робочої сили
9	Тема 9. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх розвитку і розміщення	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язок ситуативних завдань на оцінку міжгалузевих господарських комплексів та визначення факторів, які впливають на прийняття рішення щодо впровадження нових технологій
10	Тема 10. Економіка України як єдність регіональних соціально-економічних систем.	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язок задач на визначення рівня соціально-економічного розвитку регіонів за результатами розрахунку інтегральних і рейтингових показників
11	Тема 11. Економіка регіонів України: стан і перспективи розвитку	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язок ситуативних завдань на визначення конкурентних переваг регіонів
12	Тема 12. Міжнародні економічні зв'язки України та її інтеграція в європейські та інші світові структури	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язок ситуативних завдань, доповідь; підготовка додаткових матеріалів для доповіді на практичному занятті про напрями розвитку України у контексті міжнародної економічної діяльності
13	Тема 13. Фактори сталого розвитку продуктивних сил	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, обговорення глобальних проблем, сутності концепції сталого економічного зростання та визначення перспективи розвитку продуктивних сил України в сучасних умовах
14	Тема 14. Управління природокористуванням. Система екологічної інформації.	<i>Лекція</i>	Питання за планом.
		<i>Практичне</i>	Тестування, усне опитування, розв'язок ситуативних завдань на розуміння принципів ефективного природокористування для раціонального використання всіх видів ресурсів

9. Форми та методи контролю

Контроль знань студентів з дисципліни «Регіональна економіка» ґрунтується на застосуванні рейтингової системи оцінювання. Для визначення рейтингової оцінки курс дисципліни поділяється на 2 основні модулі, у межах яких розподілені теми.

Для студентів денної форми навчання засоби оцінювання:

- поточний контроль реалізується у формі опитування, виступів на практичних заняттях, тестування, виконання практичних завдань та розрахунків, у тому числі розв'язування задач тощо;

- модульний контроль, що проводиться з урахуванням поточного контролю за відповідний змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів навчання студента після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля;

- підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі екзамену, відповідно до графіку навчального процесу.

Для студентів заочної форми навчання засоби оцінювання: захист контрольної роботи, підсумковий контроль у формі екзамену – відповідь на два теоретичні питання, розв'язання задачі.

10. Критерії оцінювання результатів навчання

Курс складається з двох змістових модулів, за кожен з яких студент може отримати 100 балів: 40 балів під час поточного контролю та 60 балів за підсумковий контроль.

Підсумкова оцінка за курс визначається як середнє арифметичне отриманих балів за перший та другий модулі.

Екзамен проводиться за наявності незадовільної підсумкової оцінки (менше 60 балів) або за вибором студента (для підвищення підсумкової оцінки) та містить: 2 теоретичні питання, задачу.

Проведення контролю з дисципліни «Регіональна економіка»

Стратегія оцінювання	Бали	Термін	Завдання та критерії оцінювання
поточне оцінювання	40	Кожен з двох модулів, впродовж семестру	теоретичне опитування та тестування за кожною темою (по 5 балів), написання доповідей
тестування під час підсумкового контролю	20		5 тестових завдань: 4 бали за 1 правильну відповідь
відповідь на теоретичні питання підсумкового контролю	20		письмова розгорнута відповідь на 2 питання: 10 балів за 1 питання
розв'язок задач під час підсумкового контролю	20		розв'язок задачі з обґрунтуванням обраних методів і висновком за отриманими результатами
екзамен	60-74	після двох модулів	
	75-89		
	90-100		

11. Політика курсу

Під час навчання студенти зобов'язані *дотримуватися політики академічної доброчесності*:

- самостійно виконувати навчальні завдання, завдання поточного та підсумкового контролю, досягати результатів навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей);
- дотримуватися норм законодавства про авторське право та суміжні права;
- брати активну участь у навчальному процесі;
- самостійно і своєчасно вивчати матеріал;
- давати достовірну інформацію про результати власної навчальної діяльності;
- бути терпимим і доброзичливим до однокурсників та викладачів;
- посилатися на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей.

При вивченні дисципліни політика дотримання академічної доброчесності визначається Кодексом академічної доброчесності Національного університету «Запорізька політехніка» https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N253_vid_29.06.21.pdf.

Політика дедлайнів. Здобувач вищої освіти зобов'язаний дотримуватись крайніх термінів (дата для аудиторних видів робіт або час в системі дистанційного навчання Moodle), до яких має бути виконано певне завдання. За наявності поважних причин (відповідно до інформації, яку надано деканатом) здобувач вищої освіти має право на складання індивідуального графіку вивчення окремих тем дисципліни.

Політика дотримання прав та обов'язків здобувачів вищої освіти. Права і обов'язки здобувачів вищої освіти відображено Положенні про організацію освітнього процесу в Національному університеті «Запорізька політехніка» (https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N405_vid_11.10.24.pdf).

Політика конфіденційності та захисту персональних даних. Обмін персональними даними між викладачем і здобувачем вищої освіти в межах вивчення дисципліни, їх використання відбувається на основі закону України «Про захист персональних даних» (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17#Text>). Стаття 10, п. 3 «Використання персональних даних працівниками суб'єктів відносин, пов'язаних з персональними даними, повинно здійснюватися лише відповідно до їхніх професійних чи службових або трудових обов'язків. Ці працівники зобов'язані не допускати розголошення у будь-який спосіб персональних даних, які їм було довірено або які стали відомі у зв'язку з виконанням професійних чи службових або трудових обов'язків, крім випадків, передбачених законом. Таке зобов'язання чинне після припинення ними діяльності, пов'язаної з персональними даними, крім випадків, установлених законом».

12. Методичне забезпечення

1. Комплект тестових завдань для проведення поточного контролю з кожної теми. URL: <https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=2587>.
2. Комплект завдань для проведення рубіжного контролю 1 та 2. URL: <https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=2587>.
3. Комплект завдань для підсумкового контролю. URL: <https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=2587>.
4. Комплект завдань для ректорської контрольної роботи. URL: <https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=2587>.
5. Курс лекцій з дисципліни «Регіональна економіка». URL: <https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=2587>.
6. Методичні рекомендації та завдання до виконання контрольної роботи з курсу «Регіональна економіка» для студентів заочної форми навчання / Укл.: к.е.н., доц. І.С. Сидорук. Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2023. URL: <https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=7117>.
7. Методичні рекомендації до практичних занять і самостійної роботи з курсу «Регіональна економіка» для студентів денної і заочної форми навчання / Укл.: к.е.н., доц. І.С. Сидорук. Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. 87 с. URL: <https://moodle.zp.edu.ua/course/section.php?id=64354>.

13. Перелік навчальної, наукової та довідкової літератури

Базова

1. Виклики економічного розвитку регіонів України в умовах війни та повоєнного відновлення: науково-аналітична доповідь / С. О. Ішук, Л. Й. Созанський, М. І. Мельник, І. Р. Залуцький, Т. Г. Васильців, О. М. Мульська, О. О. Левицька, І. З. Сторонянська, Х. М. Патицька, Х. М. Притула, С. Л. Шульц; ДУ «Інститут регіональних досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України». Львів, 2023. 31 с.
2. Гайдай С. В. Основи раціонального рекреаційного природокористування: навчальний посібник. Київ, 2020. 128 с.
3. Ексклюзивність регулювання соціально-економічного розвитку регіонів України: генеза та напрями протидії: монографія / наук. ред. С. Л. Шульц. Львів, 2022. 290 с.
4. Завадських Г.М. Регіональна економіка: навч. посібник. Суми : Університетська книга, 2024. 556 с.
5. Збарський В.К., Мацібора В.І. Регіональна економіка. Навч. пос. 2-ге вид. Рек. МОН України. К. : Видавництво «Каравела», 2023. 280 с.
6. Національна економіка: підручник для здобувачів ступеня бакалавра / С. О. Тульчинська, О. О. Кожемяченко, Н. Л. Кузьмінська, М. В. Шашина. К. : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2024. 359 с.
7. Основи стійкого розвитку: навчальний посібник / за заг. ред. д.е.н. проф.Л.Г.Мельника. Суми : Університетська книга, 2023. 654 с.
8. Оцінка та прогнози ендogenous зростання економіки України : колективна монографія / за ред. д-р екон. наук, проф., чл.-кор. НАН України М.І. Скрипниченко ; НАН України, ДУ Ін-т екон. та прогнозув. НАН України». К., 2023. 422 с.

9. Переробна промисловість регіонів України: проблеми та перспективи розвитку: монографія / ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України»; наук. ред.: С. О. Іщук. Львів, 2020. 341 с.
10. Самофалова М. Сучасні економічні теорії в контексті європейської інтеграції. К. : Університет «Україна», 2024. 276 с.
11. Стратегічне оцінювання функціональних типів територій: потенціал та ризику розвитку: науково-аналітична доповідь / наук. ред. І. З. Сторонянська. Львів, 2022. 114 с.
12. Сучасні тренди економічного розвитку / за ред. Л.Г. Мельника, О.М. Маценка. Суми : Університетська книга, 2023. 608 с.

Допоміжна

1. Варналій З.С., Білик Р.Р. Економічна безпека та конкурентоспроможність регіонів України: монографія. Чернівці, 2018. 454 с.
2. Вергун В.А., Приятельчук О.А., Ступницький О.І. Міжнародний бізнес. К. : ВПЦ «Київський університет», 2024. 703 с.
3. Дадашев Б.А., Гордієнко В.П., Обливанцов В.В. Регіональна економіка: навч. посібник. Київ, 2017. 202 с.
4. Джаман М.О. Теорія економіки регіонів: навч. посібник. Київ, 2017. 384 с.
5. Дмитрієв І.А., Шевченко І.Ю. Регіональна економіка: навчальний посібник для практичних занять і самостійної роботи студентів закладів вищої освіти. Харків, 2018. 284 с.
6. Захарченко С.В. Конкурентоспроможність України та її регіонів: міжнародний вимір: монографія. Вінниця, 2016. 416 с.
7. Кваша О.С., Богословська А.В. Регіональна економіка: навч. посібник. Миколаїв, 2018. 488 с.
8. Колодійчук І. А., Куртяк М. Б. Соціально-економічні передумови переходу до зеленої економіки в регіонах України. Регіональна економіка. 2024. №2(112). С. 67-75. DOI: <https://doi.org/10.36818/1562-0905-2024-2-6>.
9. Мартусенко І.В., Погріщук Б.В. Регіональна економіка: підручник. Тернопіль, 2015. 626 с.
10. Механізми модернізації регіональної економічної політики в Україні в умовах інтеграційних процесів: дис. ... д-ра наук з держ. упр.: 25.00.02 / Дунаєв Ігор Володимирович. Харків, 2018. 440 с.
11. Мульська О. П. Міграційні процеси & економічне зростання: теорія каузальності та практика ефективного управління / ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України». Львів, 2022. 472 с.
12. Ніколаєва О.М., Маглаперідзе А.С. Місцеві фінанси. Навчальний посібник. Київ, 2019. 354 с.
13. Нова регіональна політика для нової України: аналіт. доп. / за заг. ред. Я.А. Жаліла. Київ, 2017. 76 с.
14. Пістун М.Д., Мельничук А.Л. Сучасні проблеми регіонального розвитку: навчальний посібник. 3-тє доп. вид. Київ, 2013. 286 с.
15. Регіональна економіка: підручник / за заг. ред. О.М. Бандурки, О.В. Носової. Харків, 2016. 333 с.

16. Розвиток машинобудування в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення: монографія / ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України»; наук. ред.: С. О. Іщук. Львів, 2022. 137 с.

17. Стале ендегенне зростання регіонів України в умовах децентралізації: монографія / за заг. ред. д.е.н., проф. І.З Сторонянська. Львів, 2019. 501 с.

18. Сучасний стан і проблеми розвитку промисловості України: регіональний вимір: електрон. наукова доповідь / наук. ред. С. О. Іщук; ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України». Львів, 2022. 93 с.

14. Рекомендовані інформаційні джерела

1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: <http://www.portal.rada.gov.ua>.
2. Державна служба статистики України. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua/>.
3. Урядовий портал. URL: <http://www.kmu.gov.ua/control/>.
4. Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України. URL: <http://ird.gov.ua/>.
5. Науково-практичний журнал «Регіональна економіка». URL: <https://re.gov.ua/>.